

“感恩消费”迎来小高潮

1 鲜花首饰唱主角

送上一束靓丽的鲜花,是不少人对母亲表达感恩的方式。母亲节的到来,让太原不少花店迎来一波消费热潮。

5月12日,记者在长兴北街ROSE VIVIAN鲜花店看到,前来购买鲜花的市民络绎不绝,店里的工作人员正忙着修剪、包装花束。

“我们提前一周就开始采购,保证母亲节当天订单供应,除了传统的康乃馨,还有芍药和牡丹等品种。”花店老板尉女士说:“为了更显心意,许多人会亲自来店里挑选花束款式。”

除了鲜花,珠宝首饰同样十分热销。记者在万象城金饰区域看到,商家推出“和和美美”金镶玉吊坠、“好运莲莲”系列足金吊坠……

某品牌售货员介绍,很多消费者都是陪着母亲来挑选首饰,金镶玉饰品和足金吊坠是最近一周的畅销品。

对于经济能力有限的年轻人来说,平价精致的国风饰品也是送礼优选。山西工商学院学生小蕊在线上购买了绿松石手串作为节日礼物。

小蕊说:“绿松石又称幸运石,有着平安好运的寓意,希望这份礼物可以给妈妈带来幸运。”

岁月从不败美人,盛开的朵朵温柔、闪耀的件件饰品,都有着美好的寓意,都是给妈妈最好的谢礼。

5月12日迎来了母亲节,线上线下商家抓住这一节日契机,开始新一轮商品促销。在年轻人的孝心助力下,节日消费潜力进一步释放,“她经济”“感恩消费”迎来小高潮。



花店人员正忙着修剪、包装花束。

温馨游逛家门口 用陪伴说声“我爱你”

初夏好风光,游逛正当。在充满爱意的母亲节,许多市民以节日之名,和妈妈一起去太原这些好玩好看又不累的地方游逛一番,在初夏时光里留下温馨的足迹,拥抱更多美好。

芍药月季盛放 游园处处美景

初夏时节,省城各大公园花香草绿,是带上妈妈踏青、赏花、亲近自然的绝佳选择。

5月12日上午,在太原植物园的牡丹芍药园中,牡丹尚未败、芍药已盛开,五颜六色、千姿百态的花朵吸引了很多市民前来打卡、赏花。

市民刘先生的母亲已经70多岁了,“平时我们上班也忙,趁着母亲节带老太太逛一逛,‘亮堂亮堂’眼睛,高兴高兴!”

还有迎泽公园、漪汾公园、西海子公园、双塔公园、珠林园等处,也是姹紫嫣红、一步一景。不少市民扶老携幼,一边赏花踏青,拍照留念,一边参与文化娱乐活动,跟着母亲唱两首“红



两位老人精神矍铄在迎泽公园赏芍药。

歌”,看看书画爱好者挥毫泼墨,优哉游哉。

此外,自驾到东、西山,在城郊公园、彩虹公路寻找一番野趣,享受生态美景也是不少市民游客的“心头好”。

享受悠然农趣 尝鲜当时当令

5月初夏时节,大地生机勃勃,各种美好的味道正在觉醒,遍布全市各处的采摘园,此时正是热闹的时候。

5月12日中午,位于小店区长治南路的大汇嘉园生态园,游客达到了一天中的顶峰。其中的采摘园,占地面积约130亩,置身其中,满眼果树、大棚、藤蔓,草莓、蓝莓、西红柿……

吴大娘今年60多岁,跟着女儿、女婿和外孙女一起采摘了一会,中午时分,一边吃自己采摘的新鲜果蔬,一边要了羊汤、烧饼、笨鸡蛋、炒野菜等,“所谓天伦之乐,大概就是这样吧!”

记者 刘晓亮 文/摄

3 温情陪伴最贴心

和妈妈一起旅游、拍一套母女写真、给妈妈做一顿饭……通过节日消费提供“情绪价值”,也成为今年母亲节不少人表达孝心的一股潮流。

“陪伴对于妈妈来说就是最好的礼物。”市民吴女士表示,平常都是妈妈做饭,母亲节当天,她给妈妈做了一顿“爱心午餐”。“自己有了孩子后才感受到母亲的伟大。这个节日,我想送点不一样的礼物,那就是和妈妈来一场母女之旅。”已经有两个孩子的张女士请了年假,计划带妈妈去云南度假。

作为摄影行业的领军企业,海马体也抓住人们对于节日的仪式情结,推出“年华照·锦华”风格母女照,通过复古陈设、精致妆容、一袭旗袍展现东方女性之美。“穿上旗袍的妈妈真的太美了!”刚拍完母女写真的小佳表示照片可以保留最美好的记忆,以后每年都会和母亲一起拍写真。小佳的母亲苏女士告诉记者:“没想到女儿送我这样特别的礼物,真的很开心。”

随着社会对精神需求的重视,越来越多的年轻人开始注重“陪伴”价值,他们用更加特别的方式“解锁”母亲节礼物的同时,也为节日注入了新的内涵。

记者 尹哲
见习记者 陈嘉欣 文/摄

花式宠妈 暖意融融

本报讯(记者 李静)用印画述说故事、赠送康乃馨和酸奶……5月12日是母亲节,不少商家和市民通过不同方式,表达对妈妈的爱,空气里都是甜甜的味道。

“快来,这里好特别啊,真浪漫。”“这么多画和故事心语,很有意义。”步入公元时代城购物中心二层东区,一片特殊的区域吸引了众人。只见它整体呈粉红色系装扮,头顶悬挂着些许白色云朵,无比温馨浪漫。地上是几个心形图案,以及“行己所爱,爱己所行”“女性的力量,温柔又强悍”“你陪我长大,我陪你变老”等温暖字样。

中间区域展示着诸多印画,每一张都是女儿和妈妈的靓照,下方是女儿写的印画故事。据悉,这是母亲节特别活动“我们俩限定印画展”,安静述说着每一个温暖的故事。

锦元女士的印画是喜庆时刻,标注着“这是我出嫁时拍摄的,当时我和妈妈眼眶湿润,有些爱不善表达,但不言而喻。”;微风细雨的印画是旗袍时刻,标注着“在这个瞬息万变的世界里,有一份爱始终如一,那就是母爱。”;哆啦的印画是旅游时刻,标注着“有一个不扫兴的

妈妈是什么体验,我选的奶茶她都喜欢。”……

印画展的首尾也别有一番韵味,上书“没有更好的文案,只有最好的妈妈。”“正在播放‘听妈妈的话’”“少气你妈,比啥都强。”“正在播放‘世上只有妈妈好’”得到众多青睐,纷纷驻足观看、拍照。

5月,灼热与沉静相随,希望与收获同在,爱意满满的母亲节,诸多暖意流淌。

“节日快乐,愿美好永在。”将近中午,周女士刚走进铜锣湾国际购物中心,就收到一束花和祝福,她会心地笑了。

为了这个充满爱心的温馨节日,除了赠花,商场还在每个专柜摆放了一大捧花束,让每位前来的市民都满眼浪漫、满心欢喜。

山西博凡酒馆为当日的每位客人赠送一份酸奶,店里摆放着写有“时光在变,爱你不变。愿每位母亲的生活永远美如花。”“无以言表,感念于心。”字样的海报。还有些市民为母亲买了丝巾、蛋糕、裙子等礼物,礼轻祝福深,表达母爱无边、心意绵绵。

